

БОЛЬШИЕ ПРЕМЬЕРЫ ОТ БОЛЬШИХ АВТОРОВ НАТАЛЬЯ СЕРЕБРЯКОВА



CARLOS TISCHLE/ESPINA USA/КОММЕРСАНТЪ

«битлджус-2» beetlejuice 2

РЕЖИССЕР: ТИМ БЕРТОН
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: ПОКА НЕИЗВЕСТНА

Долгое время ходили лишь слухи о том, что будет снята вторая часть культовой комедии о призраках Тима Бертон «Битлджус», вышедшей в прокат в 1988 году и заработавшей \$74 млн (при бюджете \$15 млн). Однако несколько лет назад Бертон подтвердил, что работает над сиквелом. Это будет продолжение фантастической истории о молодых супругах, которые превратились в призраков и пугают новых владельцев своего дома. В первом фильме эту парочку играли Алек Болдуин и Джина Дэвис, но пока актеры не объявили о том, будут ли участвовать в новом фильме. Зато уже дала утвердительный ответ Вайнона Райдер, сыгравшая готического подростка Лидию. Актриса считает,

что ей очень интересно было бы вернуться к своей героине, с которой у нее много общего, через 30 лет. Также подтвердил свое участие в сиквеле исполнитель заглавной роли Майкл Китон. Сценарий продолжения, в котором помимо Битлджуса и других героев появится кузен Битл Берни, написал Сет Грэм-Смит, известный по фильмам «Мрачные тени» и «Президент Линкольн: Охотник на вампиров». В настоящее время существует сериал по мотивам «Битлджуса», компьютерная игра, а также спектакль. Кроме того, в 90-е годы планировалось продолжение, где место действия было перенесено на Гавайи, но этот проект так и не был реализован.



MIRAMAX FILMS

«ДЖЕНТЛЬМЕНЫ» the gentlemen

РЕЖИССЕР: ГАЙ РИЧИ
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: 13 ФЕВРАЛЯ

Автор культовых фильмов «Карты, деньги, два ствола» и «Большой куш» возвращается в привычное русло фирменных блокбастеров. Сделав успешный киноремейк диснеевского мультфильма «Аладдин», Гай Ричи пополнит репертуар классических боевиков. Согласно официальному синопсису, в центре сюжета американский эмигрант Микки Пирсон (Мэттью Макконахи), который создал в Лондоне сеть по сбыту марихуаны с многомиллионными оборотами. Вокруг него плетется заговор с целью отобрать его бизнес, поэтому он пытается продать дело династии оклахомских миллиардеров. В своем новом фильме Ричи собрал звездный актерский состав: помимо Макконахи в главной роли в ленте появятся Чарли Ханнэм, Генри Голдинг, Колин Фаррелл и Хью Грант.



KUNAL PATIL/HINDUSTAN TIMES VIA GETTY IMAGES

«ПРИНЦИП» tenet

РЕЖИССЕР: КРИСТОФЕР НОЛАН
ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕЛИЗА: 16 ИЮЛЯ

Сюжет одиннадцатого полнометражного фильма Кристофера Нолана держится в строгом секрете. Напряженная интрига понятна, если учесть, что Нолану уже не раз удавалось снимать фильмы, которые становятся культовыми, — «Начало», «Интерстеллар». Он оперирует разным измерениями времени и творит настоящую магию с нарративом. Тем не менее известно, что новый фильм погружает зрителя в тайный мир шпионских игр, действие будет разворачиваться в семи странах, включая Великобританию, Индию, Италию и Эстонию. Интересно, что это первая картина Нолана за последнее время, к которой музыку не пишет Ханс Циммер. Дело в том, что на данный момент известный композитор работает над фантастическим проектом «Дюна» Дени Вильнева. Саундтреком же к «Принципу» занимается Людвиг Йоранссон — лауреат премии «Оскар» за музыку к «Черной пантере» Райана Куллера. У Нолана снялось созвездие популярных актеров, включая Роберта Паттинсона, Элизабет Дебики (высокая девушка из «Вдов»), Кеннета Брану и Майкла Кейна.